

ПАМЯТНИК ШАХТЕРАМ

На площади перед Дворцом культуры им. Дзержинского вечером 18 июня собралось много народа. Здесь состоялось открытие памятника воинам-горнякам шахты им. Орджоникидзе, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

Звучат фанфары. На трибуну поднимаются бывшие фронтовики, руководители шахты. Присутствуют авторы памятника скульптор А. И. Брагин, архитектор В. Ф. Казаков. Памятник строили шахтеры на свои средства. Им активно помогали комсомольцы Куйбышевского района, домохозяйки, рабочие других предприятий.

Комиссия по созданию памятника проделала большую работу по уточнению имен погибших шахтеров. Были подняты архивы, разысканы родственники.

И вот на стеле памятника мы видим 64 имени героев-шахтеров, не вернувшихся с войны. Но поиск продолжается. Уже более 20 новых имен есть в списках комиссии. Они тоже будут высечены на граните стелы.

С памятника спадает полотно. Монументальная фигура горняка-воина открывается взору присутствующих.

«Вечный огонь восторга в сердцах наших», — высечено на стеле.

«Вечная память Вам, отдавшим жизнь за счастье наше», — говорят люди.

Ж. БРАГИНСКАЯ.

На снимке: в момент открытия памятника.

Фото В. ВОРОНИНА.

